Amtsblatt der Gemeinde Frankenthal



Elektronische Ausgabe des Amtsblattes 22/2024 vom 9. September 2024

Öffentliche Bekanntmachung Gemeinde Frankenthal des Ergebnisses der Wahl zum ehrenamtlichen Bürgermeister am 01. September 2024 in der Gemeinde Frankenthal

Öffentliche Bekanntmachung Gemeinde Frankenthal

des Ergebnisses der Wahl zum ehrenamtlichen Bürgermeister am 01. September 2024 in der Gemeinde Frankenthal

I. Gesamtergebnis	Anzahl
1. Wahlberechtigte insgesamt	729
2. Wähler(innen) insgesamt	593
3. ungültige Stimmen	14
4. gültige Stimmen	579

 Anzahl der für die einzelnen Bewerber abgegebenen gültigen Stimmen in festgestellter Reihenfolge der erreichten Stimmenzahl:

Wahlvorschlag	Bewerber/in des Wahlvorschlags	gültige
	Familienname, Vornamen, Beruf oder Stand, Postleitzahl,	Stimmen
	Wohnort	
SPD	Groh, Armin	420
	Fernmeldehandwerker	
	01909 Frankenthal	
CDU	Bansner, Janine	159
	Bürgermeisterin	
	01909 Frankenthal	

Damit wird festgestellt, dass Herr Groh, Armin mit 420 gültigen Stimmen mehr als die Hälfte der abgegebenen Stimmen erhalten hat und damit zum Bürgermeister gewählt ist.

II. Rechtlicher Hinweis

Jeder Wahlberechtigte, jeder Bewerber und jede Person, auf die bei der Wahl Stimmen entfallen sind, kann gemäß § 54 KomWO i.V.m. § 25 Abs. 1 KomWG innerhalb von zwei Wochen nach der öffentlichen Bekanntmachung des Wahlergebnisses schriftlich oder zur Niederschrift unter Angabe eines Grundes bei der Rechtsaufsichtsbehörde, beim Landratsamt Bautzen, Bahnhofstraße 9, 02625 Bautzen Einspruch einlegen. Der Einspruch eines Einsprechenden, der nicht die Verletzung seiner Rechte geltend macht, ist nur zulässig, wenn ihm entsprechend § 45 Abs. 1 KomWG 0,1 Prozent der Wahlberechtigten, mindestens jedoch zwei Wahlberechtigte, bei mehr als 10.000 Wahlberechtigten mindestens zehn Wahlberechtigte beitreten.

III. Sonstiges

Der Frankenthaler Gemeindewahlausschuss hat in seiner öffentlichen Sitzung am 03. September 2024, in Frankenthal, Sitzungsraum in der Gemeindeverwaltung Frankenthal das Wahlergebnis festgestellt.

Frankenthal, 05.09.2024

- Siegel -

Bansner Bürgermeisterin